Tect 3 Temu: BiuiuB J0MIlIOK HA BJIACTHBOCTI YaBYHY.

Pe3ynbTrar BUKOHAHHS TECTY MOJANTe BUIJISA1 TaOIHLIL.

No mecmosozo | 1 2 3 4 5 6

3A60AHHA

T pasunvria 6ionosiob

1. YaByH — 1€ cruiaB
a) 3ai3a 3 ByrJenem, ae Byrieirto 2,14-6,67%;
0) 3aii3a 3 ByrJenem, je Byriero a0 2,14%.
2. 3BaproBaHICTh YaBYHY J00pa, SIKIIO 3JI0M:
a) CBITJIO-CIpUH; 0) YOpHUH.
3. ®ocdop y yaByHax:
a)I1ABUIILYE PIAKOTEKYYICTh; 0)3HUKY€E KPUXKICTb.
4. Cipka y yaByHax:
a) YTBOPIOE TPILIMHU; 0) M1JIBUILYE MIIHICTb.
5.KpemHiit npu 3BaproBaHHI YaBYHY:
a) HE BIUIMBAE HA 3BAPIOBAHICTh; O) MOTIPIIy€e 3BapIOBaHICTD;
6. I'padiTzaropu — 11e JOMILIKH YaBYHY, IO
a) CIpUSAIOTh YTBOPEHHIO rpadiTa; 0)3aTpUMYIOTh YTBOPEHHS TpadiTta.
7. Ilpu 3BaproBaHH1 YaByHY BUHHKAIOTh TPYIHOII:
a) BIAOUTIOBAaHHS YaByHY; 0) MaJia TEIJIONPOBIIHICTb.
8.IlpuunHOI0 YTBOPEHHS TPIIIHUH MIPU 3BapIOBaHHI YaBYHY €:
a) HEpIBHOMIPHHUI HarpiB 1 OXOJIOMKEHHSI; 0) MiJIBUILIEHUNA BMICT aJIFOMIHIIO.

9. [Ipu4rHOIO YTBOPEHHS MOP IIPH 3BAPIOBAHHI YaBYHY €:

a) pI3KUH TepexiJ 3 pIIKOTO CTaHy Y TBEPAUN;

0) MOHMKEeHA TUIACTUYHICTD 1 MIITHICTb.
10. 3arapTyBaHHs 4aByHY IPU3BOAUTH JO:

a) YTBOPEHHS BHYTPIIIHIX HANIPYT; O) 3HUYKEHHS TBEPIOCTI.




Tect Ha Temy:binuii 1 cipuii YaByHH, X BUIU Ta MAPKyBaHHS.
1.5Ixuit 3 TMX YaBYHIB HAJIEKUTH J0 CIpuX?
A) BU100. b) CU3s. B) KU33-2.
2. SIkuii 3 WX YaBYHIB HAJIECKUThH JJO KOBKHX?
A) BU100. b) CU35. B) KU33-2.
3. Akwuii 3 UX YaBYHIB HAJICKUTH O BUCOKOMIITHUX?
A) BU100. b)CU35.  B) KUY33-2.
4. 1o xapakTepusye yucio ,,70” B Mapii yaByny BU70?
A) TBepaicTs. b) Ynapny B’s3kicTh. B)['paHHIO MIITHOCTI IIPX PO3TATYBaHHI.
5. Illo xapakTepusye mudpa ,,3” B Mmapini yaByny KU65-3?

A) Y napHy B’SI3KICTb. b) Minnicte.  B) BignocHe mogoBxkeHHS.

6.xuii 3 MUX CIJIaBiB HAJICKUTH JI0 KJIACy CipUX YaBYHIB?

A)P12. B)BK6. B)KU37.

7.YaByH 11e?

A)CrnnaB 3aii3a 3 ByrJienem 3 BMictoM Byriieito 0 0,8%.

b) Cnunias 3amiza 3 Byriienem 3 BMicToM ByrJelto Bifg 0,8 1o 2,14%.

B) Cninas 3amiza 3 Byriienem 3 BMicTOM ByrJielio Big 2,14 1o 6,67%.

8. SIxk Ha3MBAETHCS YaBYH, IO MPOUIIOB TpadiTH3alliio?

A) binui. b) Cipwuii. B) ArTUQpUKIIAHANA.

9. 3a kUM mapamMeTpoM KIacu(iKyroTh Cipi YaByHU?

A)3a KOHIIEHTPAIIIE€I0 BYTJIEITIO.

b) 3a po3mipom rpadirty.

B) 3a ¢popmoro rpadiry.

10. Sk Ha3uBa€THCS YaBYH, B AIKOMY I'padiT Ma€ MIacTUHYACTy GopMy?
A)Cipuii . b)KoBxkuii. B) Bucokominuuii.

11. Sl Ha3MBa€THCS YaBYH, B IKOMY rpadiT Mae JOMaTOBUIHY (opmy?
A) Cipuwii . b) KoBkuii. B)Bucokominamii.

12. SIx Ha3UBaAETHCS YaBYH, B IKOMY I'padiT Mae KyJienoaiony hopmy?

A) Cipuwii . b)KoBkuii. B) Bucokomiiauii.




3aedaHHs Ha memy: /Ae2oeaHi 4asyHU, IX euOU, 3ACMOCYBAHHSL

MAPKYEBAHHSL.
1.5Ix1 critaBu € KOPO3OCTIMKUMU TIPH MIJBUILICHUX TeMIepaTypax?
A) TermocTiHKI. b)KapowmiiHi. B) XKapocriiiki.
2. SIk Ha3UBAETHCS BIACTUBICTH MaTepiady 30epiraTé MIlHICTh IIPH HarpiBaHHi?
A)Xapowmimaicte. b ) XKapocTidikicts. B ) TemmocTi#kicTs.
3. SIki KOpUCH1 JOMIIIKYU B 3a1130BYTJICIIEBUX CIUIaBaX?
A) Cipka ta pochop. b) Mapranens ta kpemniit. B) Kucens Ta BojeHb.
4. SIk1 KIJIKMB1 TOMIIIKH B 3aT130BYTJICIICBUX CILJIaBax?

A) Cipka Ta pochop. B) Mapranens ta kpemHiid. B)Xpom i HiKeIb.

3amoBHITE Tﬂﬁ-.'IHI[I{I YMOEHHX IIO3HAYEeHE Y4EVHY.

Hazea Brzgauenns

KOBKHH 9apVH, THMYACOEHH omip npH poztary 30xrc

MM, BITHOCHE BHIOE#eHHE 6%

KU80-1.5

CipHii 9aBVH, TpaHHDA MIITHOCTI HA PO3TAT

1 5xrc/MyE, TpaHHIIA POSTATY Ha 2THH-32.

HEO22100




